

冲奥5次 陪跑22年 小李子终夺小金人



□ 星报综合

北京时间2月29日上午(美国时间2月28日晚),第88届美国奥斯卡金像奖颁奖礼在洛杉矶举行。小李子陪跑的梗至此终结,22年来多次被提名的莱昂纳多终于凭借《荒野猎人》成功封帝,冈萨雷斯也凭该片蝉联最佳导演奖,最佳影片《聚焦》,影后则花落《房间》布丽·拉尔森。艾丽西亚·维坎德获最佳女配。《疯狂的麦克斯4》横扫6项技术奖,《头脑特工队》则获最佳动画。

冲奥之旅 专业陪跑20年的梗是这样来的……

莱昂纳多·迪卡普里奥5岁参演电视,从此步上演艺之路,邀约不断。1997年凭《泰坦尼克号》闻名世界,多次冲奥却始终未能如愿。

第一次 1994年\第66届 最佳男配角提名

《不一样的天空》,凭借“弱智儿”一角,20岁的小李子首次获得奥斯卡的青睐,让电影圈看到了这个兼具美貌与实力的年轻人。

第二次 2005年\第77届 最佳男配角提名

《飞行者》为他首次赢得奥斯卡最佳男主角的提名。2005年,他也靠《飞行者》拿下了首个金球奖影帝。然而,这一年小李子第二次冲奥失败。

第三次 2007年\第79届 最佳男主角提名

凭借《血钻》卷土重来,为了演好这个雇佣兵战争贩子,小李子拍戏时也曾身受重伤。影帝最终颁给了《末代独裁》里的福里斯特·惠特克。

第四次 2014年\第86届 最佳男主角提名

《华尔街之狼》助他再拿一座金球奖,到了奥斯卡的战场,却还是败给了《达拉斯买家俱乐部》里的马修·麦康纳。也就是在那一年,小李子在奥斯卡颁奖典礼现场眼泛泪光的动图刷屏微博,“小李不哭”的话题也成为热门,很多网友也是在那一年知道了“小李子专业陪跑20年”这个梗。

第五次 2016年\第88届 最佳男主角

莱昂纳多入行多年,演过形形色色的人物,一次比一次拼命。2016年,他用《荒野猎人》中精准又自虐的表演终于征服了奥斯卡的评委们,圆了自己一个梦。

《荒野猎人》3月18日登陆中国

《荒野猎人》是一部为大银幕而生的电影,将震撼的视听体验发挥到极致,并让其成为剧本表达的核心元素,是对新时代电影语言的一次崭新尝试。影片出品方奥飞影业相关负责人白洁透露,这部奥斯卡金牌班底的倾力巨作将于3月18日登陆中国院线,小李近期也有望来华参加宣传。



你知道小李子演的有多好吗?

为什么莱昂纳多在2016年终于拿到了奥斯卡影帝?原因当然是简单的三个字:演得好。如果非要分析一下,也可以这么说:天时——对手们虽然强劲,但总觉得缺了点什么;地利——前哨战拿奖拿到手软;人和——小李子自己很拼嘛。

小李子力克对手,赢得专业人士支持的底气何来?自然是在《荒野猎人》中打通任督二脉般内敛却又恰到好处的演技。小李子为了《荒野猎人》有多么拼多么自虐,亚利桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里图凭借《荒野猎人》夺得本届奥斯卡最佳导演后,这样感谢了小李子:“谢谢你奉献了你的灵魂你的艺术和你的命。”

然而努力并不等于能拿奖,真正打动评委的,是小李子终于学会收敛起“我这么努力你知道吗”的那份过犹不及,将自己融入荒野环境,不靠台词,用眼神甚至背影演戏。小李子克制的演绎中,饱含丰富的情绪,比如目睹儿子被杀自己却无能为力时的眼神,比如儿子被杀后自己又被活埋,最终活下来决定复仇时的表情变化。

片中这种能真正触及观众内心深处的表演比比皆是,怎会不值得一座小金人?!

千言万语汇成一句话:恭喜莱昂纳多·迪卡普里奥封帝成功!

芜湖美女甘婷婷转型当老板

享受幕后工作 没想大红大紫

□ 记者 吴笑文

一提起芜湖美女甘婷婷,《水浒传》中的“潘金莲”似乎成为了她的代表,观众们也因此对她产生了“风情万种”的刻板印象。近几年来,甘婷婷的戏路拓宽了不少,御姐、邻家女孩、政委干部、女皇等都有涉猎,如今,甘婷婷在北京电视台热播的古装武侠剧《新萧十一郎》中饰演的“白莲花”沈璧君,则是性格比较温柔,和她本人更相像。她想让观众们看到自己的另外一面,在扮演了这么多的角色之后,日前,在接受市场星报、安徽财经网记者微信专访时,甘婷婷也分享了她对演戏的独到见解,“艺术源于生活,只有会生活的演员才能演好戏。”

《萧十一郎》已经被观众奉为经典,这让我们整个剧组都感觉压力很大,对我而言,朱茵老师饰演的沈璧君更是个难以超越的角色,我也因此更加紧张。”正是因为有翻拍经典作品的压力存在,也让甘婷婷对待这个角色时特别谨慎。

作为一个颜值高、身材棒的女演员,甘婷婷曾拍摄不少杂志封面,再加上她饰演了“风情万种”的潘金莲,让一些人产生误会,认为她和角色一样“香艳”。耿直大方的甘婷婷很无奈地调侃道:“我觉得不能因为某个演员出演了一个香艳的角色,就觉得她生活当中也很香艳,不能因为我演了潘金莲就认定我是生活中的潘金莲。我还得找男朋友呢!”

对话甘婷婷
没想大红大紫 要有私密空间

记者:你对自己的要求是什么?

甘婷婷:我对名利这个东西,其实看得很淡。因为人家说长江后浪推前浪,你不可能红一辈子的,但是有自己

谈生活:我不是生活中的潘金莲

在《新萧十一郎》饰演武林第一美女沈璧君,甘婷婷说:“吴奇隆版的《萧



朱琳晋级大马赛正赛

星报讯(记者 江锐) 2月29日,WTA国际赛马来西亚公开赛结束女单资格赛决胜轮的争夺。作为资格赛9号种子安徽金花朱琳,以2:1战胜俄罗斯老将梅尔尼科娃,成功晋级正赛。与朱琳一同晋级的还有小花杨钊焯,而张凯琳遗憾被淘汰。

朱琳本轮的对手是世界排名第211位的梅尔尼科娃,这是两人职业生涯首次交锋。结果经过2小时42分钟激战,朱琳以7:4、5:7、6:3击败对手。朱琳正赛首轮对手,将是俄罗斯名将帕诺娃。

皖将王春雨全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 2月28日晚,全国室内田径锦标赛南京站结束了第一天的争夺。在女子800米比赛中,安徽名将王春雨发挥出色,以2分08秒56获得冠军。

本次比赛是今年田径的第一场全国赛事,也是对各代表队冬训成效的检阅。值得一提的是,女子400米比赛中,安徽小将伏娜以57.90秒的成绩获得亚军。

的代表作,曾经你来过,曾经你在过,就好了。我觉得自己并不想大红,太红了就会给自己的生活造成影响。我不想自己的私生活被人打扰。工作那几年占用我太多的时间了,所以我现在是有多的时间就陪陪家人,可能也属于心态比较早熟型吧。

记者:之前已经开始尝试做老板,自己出品作品,以后会更多地往幕后发展吗?

甘婷婷:其实我自己对于做剧本的方面非常有兴趣,因为超爱讲故事,也超爱听故事,自己也愿意做一些好的剧本给观众看,所以我也会往幕后转一转。不光是幕后,也做一些别的方面的投资,也开了自己的餐饮店,反正兴趣还是挺多的,挺享受。